
Notation Scientifique (B)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
1,8 × 10⁻⁸ = 6,33 × 10⁻⁵ =
9,28 × 10⁶ = 3,818 × 10⁻³ =
9,12 × 10⁻⁴ = 7,23 × 10³ =

8,4 × 10⁷ = 5,8 × 10⁶ =
7,26 × 10⁵ = 1,81 × 10⁵ =
2,8 × 10⁶ = 3,05 × 10⁸ =
5,2 × 10⁻⁶ = 6,694 × 10⁷ =

8 × 10⁵ = 5,2 × 10⁻⁵ =
3,78 × 10⁸ = 8,572 × 10⁸ =

7,576 × 10³ = 5,8 × 10⁻⁸ =
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Notation Scientifique (B) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
1,8 × 10⁻⁸ = 0,000000018 6,33 × 10⁻⁵ = 0,0000633
9,28 × 10⁶ = 3,818 × 10⁻³ = 0,003818
9,12 × 10⁻⁴ = 0,000912 7,23 × 10³ =

8,4 × 10⁷ = 5,8 × 10⁶ =
7,26 × 10⁵ = 1,81 × 10⁵ =
2,8 × 10⁶ = 3,05 × 10⁸ =
5,2 × 10⁻⁶ = 0,0000052 6,694 × 10⁷ =

8 × 10⁵ = 5,2 × 10⁻⁵ = 0,000052
3,78 × 10⁸ = 8,572 × 10⁸ =

7,576 × 10³ = 5,8 × 10⁻⁸ = 0,000000058
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